
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №10»

Результаты анкетирования учащихся по удовлетворенности школьным питанием

В анкетировании приняли участие 660 учащихся МКОУ СОШ №10

Удовлетворяет система организации питания в школе:

да -  653              нет- 2             затрудняюсь ответить – 5

Удовлетворяет состояние школьной столовой:

да -  655              нет- 2             затрудняюсь ответить – 3

Питаются в школе:

да -  660               нет- 0

Получают:   горячий завтрак -299       горячий обед – 205       2-разовое горячее питание -156

Наедаются в школе:

да -  647              нет- 3               иногда – 10

Хватает времени для питания:

да – 651              нет – 9

Нравится питание в школе:

да -  649             нет- 2                не всегда – 9

Не нравится потому, что невкусно – 0; однообразно 0;

нелюбимая еда -2; остывшая еда -0; маленькие порции -0; другое  -0

Посещают ГПД:

да - 0                   нет- 660

Устраивает ли меню:

да - 648               нет- 4                 иногда – 8

Питание в школе полноценное и здоровое:

да - 655               нет- 5

Предложения по изменению меню:

добавить больше фруктов

Предложения по улучшению питания в школе:

улучшить качество питания в школе;

контролировать качество и свежесть продуктов питания
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